
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, REALIZADA 

NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2023, ÀS 13h30min, NA SECRETARIA DE SAÚDE. 

       A lista de presença segue ao final da presente ata, de acordo com a manifestação dos 

membros. Estão presentes: Viviane Barbosa Pereira Moura, Ana Paula Soares de Sousa 

Andrade, Edmeia da Silva Santos, Lucas Bueno Prado e Maurício Pavani. Inicia-se a 

reunião, demonstrando os relatórios que foram preenchidos através do sistema do SIOPS – 

Sistema de Informação Orçamentária e Planejamento da Saúde, emitindo o Relatório 

Resumido da Execução Orçamentária Demonstrativo das Receitas e Despesas com Ações 

e Serviços Públicos de Saúde Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social do 5º Bimestre de 

2023, os quais foram enviados anteriormente para apreciação. Foi informado que foi 

cadastrado no sistema Transferi Gov, propostas para construção de 01 Unidade Básica de 

Saúde, no bairro do Pinhal e um CAPS Tipo I, no centro de Cabreúva, conforme o novo PAC 

da Saúde – Programa de Aceleração de Crescimento, porém foram 1.800 quantidades de 

UBS’s e 75 CAPS, para serem distribuídas, onde o Ministério da Saúde disponibilizará 

projetos de referência a fim de facilitar a execução da obra e serão financiadas mediante 

transferência de recursos Fundo a Fundo. O Conselheiro Lucas, traz a demanda de uma 

munícipe, sobre a obra da unidade do Vale Verde que está em atraso, informa que ela ficou 

sabendo que falta materiais para dar continuidade na obra. O Secretário da Saúde, Maurício, 

informa que realmente está atrasada pelo fato de ser feita por uma empreiteira, pois 

deixaram faltar materiais, já foram notificados por duas vezes e será novamente, pois a 

Prefeitura pretende inaugurar em março de 2.024. Foi informado também, sobre certos 

procedimentos que pretendem-se fazer no município, em breve apresentará dois convênios 

para o Conselho, pois facilitará muito para àqueles que necessitam de atendimentos e têm 

que sair para fora. Está em processo de enviar para os funcionários, as medidas dos 

uniformes para logo serem entregues para todos. Informa sobre a implantação de prontuário 

eletrônico na UPA, pois causava muitos transtornos na parte de faturamento por falta de 

assinatura dos médicos, porém houve resistência dos médicos para se adequarem, mas já 

foi avisado que o sistema foi implantado e para cumprirem, logo virá o cartão eletrônico para 

cada médico, através do sistema será verificado o quantitativo de cada médico e o tempo de 

espera dos pacientes, para organização nos atendimentos. A Conselheira Viviane, informa 

sobre o surgimento de muitos sinais de autismo em crianças na Santa Casa, porém a APAE 

á está com uma demanda enorme. Maurício informa sobre o convênio ou licitação que 

poderá ser feito para atender estas crianças, será repassado um recurso para a Secretaria 

da Assistência Social, para repassar para a APAE, para aumentar as vagas. Não havendo 

mais nada a tratar, encerrou-se a reunião. Ata lavrada por mim, Ana Paula Soares de Sousa 

Andrade.  


